A750

TpaH3UCTOpP KPEMHUEBBIM 3MNUTAKCUAIBHO-ILIAHAPHBIM CTPYKTYpbl n-p-n TeHeparopHbid. IIpenHazHauen i
MIPUMEHEHHUS B IIUPOKOTIOIOCHBIX YCUIIMTENSIX MOLTHOCTH, TeHEPATOpaxX U YMHOXKUTEINIAX YaCTOTHI B IHAMA30HE YaCTOT
0,9... 1,45 I'Tu B cxeme ¢ obuiel 0a30ii B HENPEPHIBHOM U MMITYJILCHOM PEXHMMaX, B TOM YHCJIE B IIMPOKOITOJIOCHBIX
YCTPOUCTBAX, MOJIOCHI KOTOPBIX JexkaT B AuanazoHe dactoT 1,2...1,45 I'Tn. BeimyckaroTcs B METaIOKEpaMHUECKOM
KOpILyCe C ITOJIOCKOBBIMHU BBIBOZAMH. THIl mpubopa yka3pIBaeTcsi Ha KOpPITyce.

Macca Tpanzuctopa He 6omnee 20 T.
Msrorosurens — 3aBoa «lIlynbscap», r. Mocksa.
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DJIeKTpHYEeCKHEe MapaMeTPhI
NwmnynscHas BexoaHast MomrHOCTh Ha f = 1,2; 1,3; 1,4 Ty npu Un =32 B, Ky p = 6,5 nb,

Nk = 45%, tu = 300 mxc, Q =5, He MeHee 125 Bt
KoadpduumenT ycunenns no mouraoct Ha f=1,2; 1,3; 1,4 Ty mpu Un = 32 B, P,,,, = 125 Br, Ky p = 6,5 1b,
Nk = 45%, tu = 300 mxc, Q = 5, He MeHee 6,5 nb
KoadduumenT moneznoro aevicteus komiekropa Ha f=1,2; 1,3; 1,4 I'Tu npu Un = 32 B, P, = 125 Br,
Ky,p = 6,5 1b, N, =45%, tu = 300 mMxc, Q = 5, He MeHee 45%
Brrxomnas momuoCTh Ha f= 1,3 T npu U, = 28 B, Ky p = 6 nb,
N« = 45%, He MeHee . 110 Bt
Koadpduument ycmnenns mo mourHocTs Ha f = 1,3 T'T'y mpu Un = 28 B, Peeix = 110 Br,
Nk = 45%, He MmeHee 6 nb

Koaddunment nonesznoro neitcreus koyurekropa Ha £ = 1,3 I'T mpu Un = 28 B, Kyp = 6,5 1b,

Psoix = 110 BT, HE MeHeE ......... e e, 45%
O6parHsblit Tok KoyutekTopa npu Un = 50 B, He Goxee 150 MA
OO6partHs1it Tok smutTepa ipu Usy = 3,5 B, He Oornee 50 MA

IIpenenbHbIe IKCIIYATAIMOHHBIE JAHHbIE
ITocTosiHHOE HaNpsKEHUE KOJUIEKTOp—O0a3a............ 50B
ITocTosiHHOE HampspKeHUe SMUTTEp—O0a3a
CpeaHUI TOK KOJIIEKTOPA ...vveervrrerereeereenereenvreenenennnns
MMy nbCHBIN TOK KOJUIEKTOpA:

mpu th =20 MKC, Q=10 ...ccocevriiiriiiiiiiieieeeee 15 A

npu tu = 100 mxc, Q = 10 umm tu = 400 mxc, Q=5 12 A

TIOCTOSIHHBIN TOK OQ3BL........cccvveeeereeeeeenreeeeeneeeeennens 45A

Cpennsisi paccernBaeMasi MOIITHOCTB KOJUIEKTOpa

B IUHAMHUECKOM PEIKUME ....eeeneveennreanreeireenneeenieeennee 176 Bt
TeMrepatypa p-1 TEPEXOMA ...c..eerueerueruereereeneeeneeenne +175°C

TemmoBoe COMPOTHBIIEHUE TEPEXOJ—KOPIIYC.......... 0,85 °C/Bt
Temmeparypa OKPYKAFOIIEH CPEIBI ......covverveereeennenne —60... T,=+125°C
! IIpu T, <+75°C Pk cp.makc= 100/0,85, Br.

Ipu Tk > +75 °C Pk.cp.makc = (175 — Tk)/ 0,85, Bt

[TpuMeHeHHe TPaH3UCTOPa B CTATHYECKOM PEXXHMe, B TOM YHCIIe B PeXKUMe Kilacca «A», He JOIyCKaeTCs.

[IlepoxoBaToCcTh KOHTAKTUPYIOIIEH MOBEPXHOCTH TEILIOOTBOJ JOJDKHA OBITH He Oonee 1,6 MKM, HEIUIOCKOCTHOCTH
He Oone 0,01 MM. MuHMManbHOE paccTOsSHUE MECTa NallKu BBIBOJOB O KOpITyca 3 MM, TeMIleparypa Nalku He BbIIIE
+265 °C. [lomyckaeTcs maiika BBIBOJOB Ha paccTosHUM 1,5 MM, Temneparypa maiiku Beimie +150 °C, Bpems nmaiiku He
6ousiee 8 c. Jlomyckaercsi cBapka BBIBOJOB Ha pacctosHuu 1,5 MM mpu Temneparype He 6oiee + 150 °C. Jlomyckaercs
o0pe3aTh U U3rudaTh BHIBOJBI HA PACCTOSHUM 1,5 MM OT KopIryca.



